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1ª. SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
 

PAUTA DA 33ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA /2013 
 

Data: 14 de outubro de 2013 
Horário início: 19:30 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE:  (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 
 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta essa Sessão 
Ordinária.   

 

SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. 
 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 

 

Leitura Bíblica 
 

 

(Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I – Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – relação com tópicos anexa. 
 

II –  Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). 

 

IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 
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1-PARECERES 
 

32/2013 Prefeito  

 

Projeto de Lei nº. 32, de 26 de setembro de 2013, que 

“Acrescenta os §§ 1º., 2º. e 3º. da Lei 1.028, de 08 de 

dezembro de 2011”. 

 

2-INDICAÇÃO 

541/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 

Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, e ao 

Secretário Municipal de Finanças, SR. ARION AISLAN DE 

SOUZA, com cópia para o Secretário Executivo de Serviços 

Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE, e a Presidente da 

Associação Empresarial de Nova Andradina – ACINA, SRA. 

VERIDIANA KANASHIMA, solicitando que seja feito estudos 

junto às empresas privadas do setor de transporte coletivo, 

visando implantação do serviço de transporte público em 

nosso município, em regime de urgência. 

542/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, ao Secretário Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. 
MÁRCIO PEREIRA COSTA  e ao Secretário 
Municipal de Saúde, SR. SÍLVIO SENHORINI, 
solicitando a implantação de locais adequados para o 
ABRIGO DE RESÍDUOS em todos os órgãos públicos 
de Nova Andradina, especialmente os relacionados à 
saúde (ESF´s, CRENA, Laboratório Municipal, Clínica 
da Mulher, Hospital Regional e Secretaria Municipal de 
Saúde). 
 

543/2013 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA seja encaminhado expediente ao 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, SR. ROBERTO 

HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Integrado, SR. MÁRCIO PEREIRA COSTA, 

solicitando que sejam efetuados os serviços de arborização 

do canteiro central com Palmeiras Imperiais, bem como o 

replantio em locais que as árvores foram retiradas ou 
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quebradas, em toda a extensão da Av. Braz de Assis 

Nogueira (Av. Olímpica). 

544/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Ministro de Estado de Justiça, SR. JOSÉ 
EDUARDO CARDOZO , ao Senador da República, 
SR. DELCÍDIO DO AMARAL GOMEZ , à Gerente 
do SAMU/MS, SRA. EDILENE DE ALENCAR 
PESSOA, com cópia ao Superintendente da Polícia 
Rodoviária Federal do Estado de Mato Grosso do Sul, 
SR. CIRO VIEIRA FERREIRA , reiterando 
Indicação nº. 3/2012, solicitando uma UTI Móvel da 
Polícia Rodoviária Federal para o Posto 2 no município 
de Nova Andradina KM 130, próximo ao Distrito de 
Nova Casa Verde com o objetivo de atender os 
condutores que utilizam a BR-267.  

545/2013 Vereador Quemuel de Alencar 

Florentino-PDT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA , que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia à 
Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA , solicitando a implantação de uma 
ONDULAÇÃO TRANSVERSAL À VIA  na rua da 
Saudade próximo ao número 2357. 

546/2013 Vereador Quemuel de Alencar 

Florentino-PDT 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA , que seja 
encaminhado expediente ao Prefeito Municipal, SR. 
ROBERTO HASHIOKA SOLER , com cópia à 
Secretária Municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 
NOGUEIRA,  e à Secretária Municipal de Educação, 
Cultura e Esporte, SRA. NAIR APARECIDA 
LORENCINI RUSSO , solicitando reforma na Escola 
Municipal Professor João de Lima Paes. 

547/2013 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-

PHS 

 

 

 

INDICA A MESA DIRETORA  que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, com copia à Secretária Municipal de 
Infraestrutura e Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH 
SUMIKO ANAMI NOGUEIRA , solicitando que seja 
feito um estudo para o rebaixamento da sarjeta entre a 
rua Walter Hubacher e a Avenida Antônio Joaquim de 
Moura Andrade, nas proximidades da Farol Motos e 
Casas das Bicicletas.  
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548/2013 Vereador Aparecido Soares de Oliveira-

PHS 

 

 

INDICA A MESA DIRETORA  que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER,  e à Deputada Estadual, SRA. 
DIONE HASHIOKA , com copia ao Secretario 
Municipal de Saúde, SR. SILVIO SENHORINI , 
solicitando que seja adquirida uma ambulância para 
atender o Assentamento São João. 

549/2013 Vereador Ricardo Lima-DEM 

 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, à Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA, com cópia ao Secretário 
Executivo de Serviços Públicos, SR. UMBERTO 
CANESQUE, solicitando os seguintes serviços: 
- nivelamento dos bloquetes na rua São José, entre as 
ruas José Heitor de Almeida Camargo e José Domingos 
- limpeza de bueiro na esquina da Avenida José Heitor 
de Almeida Camargo com a rua Redentor 
- ondulação transversal à via na Avenida Eurico Soares 
de Andrade, na altura do número 1670. 

550/2013 Vereador Vicente Lichoti-PT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA  que seja encaminhado 
expediente ao Secretário Municipal de Planejamento e 
Controle, e Finanças e Gestão, SR. ARION AISLAN 
DE SOUZA, à Presidenta da Associação Empresarial de 
Nova Andradina-ACINA, SRA. VERIDIANA 
KANASHIMA , ao Presidente do Sindicato dos 
Trabalhadores em Educação de Nova Andradina-
SIMTED/NA, SR. EDSON GRANATO, ao Presidente 
do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de 
Alimentação, SR. SERGIO VENTURA MULLER , ao 
Presidente do Sindicato dos Servidores da Câmara 
Municipal-SINDICÂMARA, SR. JOSENILDO 
NASCIMENTO , à Chefe de Recursos Humanos do 
Grupo JBS S.A, SRA. LUCIANA MAURA DA 
SILVA , à Chefe de Recursos Humanos da Santa Helena 
S.A., SRA. ELIZIANE HELENA GOMES , à Chefe 
de Recursos Humanos da Câmara Municipal de Nova 
Andradina, SRA. EDNA VALÉRIA DINIZ DA 
MOTA,  e ao Chefe de Recursos Humanos da Prefeitura 
Municipal de Nova Andradina, SR. SANDRO DIAS 
SANTOS, solicitando atenção e divulgação junto aos 
seus colaboradores do “PROGRAMA VALE-
CULTURA”,  do Ministério da Cultura do Governo 
Federal que dará a oportunidade dos cidadãos brasileiros 
ter acesso aos serviços e produtos culturais, para obter 
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mais informações acesse os portais 
www.vale.cultura.gov.br e 
www.cultura.gov.br/valecultura.  

551/2013 Vereadores Valter Masuzo Yasunaka-

PSDB e José Ferraz Chagas Filho-PMDB 

 

 

INDICAM À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, ao 

Secretário Municipal de Planejamento e Controle, SR. 

ARION AISLAN DE SOUZA, e ao Secretário Municipal de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Integrado, SR. MÁRCIO 

PEREIRA COSTA, solicitando que seja disponibilizado um 

caminhão para realizar o transporte de 15 viagens de adubo 

orgânico doados pelo Frigorífico JBS até os lotes do 

assentamento Santa Olga, conforme solicitação em anexo.  

552/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-

PMDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando que seja feito uma ONDULAÇÃO 

TRANSVERSAL À VIA, seguida de FAIXA DE PEDESTRE na rua 

Antonio Duarte de Souza, na altura do nº. 2028. 

553/2013 Vereador José Ferraz Chagas Filho-

PMDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

com cópia à Secretária Municipal de Infraestrutura e 

Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO ANAMI 

NOGUEIRA, solicitando que seja feito o patrolamento no 

Assentamento São João. 

554/2013 Vereador José dos Santos Correia-

PMDB 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, solicitando a inauguração do Velório Municipal, no 

dia 01 de novembro de 2013. 

555/2013 Vereador José dos Santos Correia-

PMDB 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO HASHIOKA 

SOLER, e ao Secretário Municipal de Saúde, SR. SILVIO 

SENHORINI, reiterando Indicação nº. 480/2013, solicitando 

a compra de uma MÁQUINA DE LAVAR ROUPAS para a 

Clinica da Mulher, pois devido à falta do referido 

equipamento, estão tendo que lavar as roupas no CEM e 

CRENA duas vezes ao dia. 
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556/2013 Vereador Sandro Roberto Hoici-DEM 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal de Nova Andradina, SR. 

ROBERTO HASHIOKA SOLER, à Secretária Municipal de 

Educação, Cultura e Esporte, SRA. NAIR APARECIDA LORENCINI 

RUSSO, e à Secretaria Executiva de Políticas para Mulheres, 

SRA. JOZELI CHULLI DA SILVA, solicitando que haja 

campanha com o intuito de divulgar por todos os meios de 

comunicação, sobre a possibilidade de aquisição da 

chamada “meia entrada” para os idosos, devendo ainda 

serem notificadas as empresas que realizam eventos na 

cidade, para que em seus cartazes de divulgação, deixem 

bem explícitos a possibilidade de aquisição de ingressos com 

desconto para esta categoria, como determinado no artigo 

23 da Lei nº. 10.741/2003 (Estatuto do Idoso), in verbis: 

Art. 23. A participação dos idosos em 
atividades culturais e de lazer será proporcionada 
mediante descontos de pelo menos 50% (cinquenta por  
cento) nos ingressos para eventos artísticos, cultu rais, 
esportivos e de lazer, bem como o acesso preferenci al 
aos respectivos locais.  

557/2013 Vereador Edson Tolotti Machado-PT 

 

 

INDICA À MESA DIRETORA que seja encaminhado 
expediente ao Prefeito, SR. ROBERTO HASHIOKA 
SOLER, e à Secretária Municipal de Infraestrutura e 
Serviços Públicos, SRA. ELIZABETH SUMIKO 
ANAMI NOGUEIRA, solicitando estudos para 
implantação de placas de sinalização de PARE nas ruas 
do Distrito de Nova Casa Verde. 

 
3-MOÇÃO 

 

61/2013 Vereador Adriano Palopoli-PSD 

 

 

 

REQUER À MESA DIRETORA que seja 
encaminhada MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO às 
acadêmicas do curso de Pedagogia da FINAN, 
FRANCIELLI RODRIGUES DOS SANTOS, 
MARIANA SENHORINI, MICHELLI 
SENHORINI RUSSO, ao Coordenador do SESI, SR. 
WAGNER CARLOS PERIGO, e ao Agente de 
Trânsito, SR. RUDNEY TAVEIRA, pelo 
desenvolvimento do projeto INTERDICIPLINANDO 
E MUSICALIZANDO PARA UM TRÂNSITO 
SEGURO NA EDUCAÇÃO INFANTIL, realizado 
nas Escolas Municipais: Mundo da Criança, Antonio 
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Joaquim de Moura Andrade, Arco-Íris, Pingo de Gente, 
Professor João de Lima Paes; Escola Municipal 
Professora Bernadete Teixeira do município de 
Batayporã; e Faculdade Integrada de Nova Andradina-
FINAN. 

 

V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 

 

 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do Expediente 

para debates, uso da tribuna. 

 

INTERVALO -10 minutos 

 

ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 

 

4-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 

 

32/2013 Prefeito  

 

Projeto de Lei nº. 32, de 26 de setembro de 2013, que 

“Acrescenta os §§ 1º., 2º. e 3º. da Lei 1.028, de 08 de 

dezembro de 2011”. 

 

Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes pessoais, 

assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

ENCERRAMENTO  

 

Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente sessão 

agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à próxima sessão ordinária que será realizada 

em 21 DE OUTUBRO DE 2013. 

 

TRIBUNA LIVRE (Art. 123.)  


